

亚冠小组赛落幕 中超三队仅山东队出线

12月13日下午,随着山东泰山比赛的结束,中超球队打完了2023-2024赛季亚冠小组赛的全部征程。最终,中超三支球队仅山东泰山队以成绩较好的小组第二的身份出线,武汉三镇和浙江队均出局。

现代快报+记者 王卫



山东泰山队球员李源一在亚冠联赛中 新华社图片

武汉三镇和浙江队提前出局

按照惯例,中超一般有四支球队参加亚冠联赛,但本届亚冠,由于上海海港在资格赛中输给了泰国球队巴吞联,所以只有三支球队征战亚冠——山东泰山、武汉三镇和浙江队。曾几何时,中超球队曾在亚冠上大杀四方,曾经的广州恒大队于2013年和2015年两度夺冠。但随着中超金元足球的退潮和大牌外援的离去,能打上亚冠就已经成了中超球队的“奢侈品”,更别提夺冠了。

武汉三镇作为上赛季的中超冠军,直接获得了本赛季亚冠的参赛资格,这也是他们的首次亚冠之旅。首次出战亚冠的三镇队签运不佳,与上届冠军浦和红钻以及曾三次夺得亚冠冠军的浦项制铁进入同一小组。小组赛6场比赛过后,三镇队以1胜2平3负积5分的成绩排名小组第三,结束了他们的首次亚冠之旅。本次亚冠,三镇最惊艳的是首轮对阵浦和红钻的比赛,面对卫冕冠军,如果不是对方核心球员坎特最后时刻破门,三镇队将创造首场亚冠就战胜上届冠军的奇迹。

浙江队小组赛6轮战罢,取得2胜1平3负积7分的成绩,最终也是位列小组第三,无缘晋级。浙江队距离小组第二的墨尔本城只差2分。本赛季亚冠小组赛,浙江队前两轮连续负于武里南联和墨尔本城,随后在两个主场分别击败甲府风林和武里南联,加上一个客场的平局,创造球队征战亚冠的最好战绩。

山东泰山扛起中超的亚冠大旗

12月13日下午,中超“独苗”山东泰山迎来了亚冠小组赛的最后一场比赛。虽然在最后一轮比赛之前泰山队以4胜0平1负的战绩高居小组第一,但由于本组前三名形成“连环套”,所以泰山队并没有提前出线。这场比赛,泰山队最终客场0:3不敌横滨水手,但好在前5场比赛的“家底”厚,最终以三个成绩最好的小组第二出线。

其实,在今年8月份的亚冠联赛小组赛分组抽签揭晓之后,球迷对山东泰山队的出线形势并不乐观,毕竟深处“韩日两强”的围剿之中,而山东泰山队以往对阵韩日球队特别是韩国球队的战绩并不理想。但是,山东泰山队居然主场“双杀”韩国的仁川联队,这也让韩国老帅崔康熙在泰山队的帅位上彻底坐稳。因为崔康熙在对阵仁川联队两场比赛中的排兵布阵、临场指挥都显现出了足够的功力,也让山东泰山队“外战外行”的帽子彻底被甩掉。

如今,山东泰山成为中超在本赛季亚冠联赛中唯一“扛起大旗”的球队。这也是自2019年闯入淘汰赛之后,泰山再次闯入亚冠淘汰赛。亚冠改制后,泰山共11次代表中超参赛,此次晋级是泰山第4次晋级淘汰赛,他们的历史最好成绩是8强。但也应该看到,在泰山队外援离开之后,从总体实力看,他们想在亚冠联赛上有进一步作为比较困难。

杨丞琳不当言论会受到什么处罚

快报讯(记者 刘晓琪)12月9日,歌手杨丞琳在郑州演唱会上发表“河南人爱骗人”不当言论,引发热议。律师在接受现代快报记者时表示,按相关规定,主办方或被处以罚款。

据了解,12月10日,杨丞琳在个人社交平台上道歉:“我要为郑州演唱会上那个冒犯并没有礼貌的玩笑道歉,对不起,的确是我的不对,我非常愿意也应当接受大家及时的指正和批评。再次跟因为我而受到困扰的人郑重道歉。”当天下午,河南共青团发帖回应:“你觉得这么说很有意思吗?”“可这是在跟谁开玩笑?又为了逗谁笑呢?好笑吗?”

据媒体报道,12月12日演唱会主办方南京幽伶文化传媒有限公司负责人称已接受主管部门约谈,正等待处理结果。

杨丞琳在公开场合发表涉及地域歧视的不当言论,会受到什么处罚?主办方有什么责任?

12月13日,现代快报记者就此事采访了北京市中银(南京)律师事务所律师吉彬彬。吉彬彬认为,杨丞琳在演唱会期间发表的言论,涉嫌违反《营业性演出管理条例》第二十五条规定,即不得有煽动民族歧视、危害社会公德或民族优秀文化传统以及侮辱或诽谤他人,侵害他人合法权益的行为。吉彬彬表示,若相关部门认定杨丞琳违反了相关条例,其演唱会主办公司可能会遭到重罚:“条例中明确规定,营业性演出有本条例第二十五条禁止情形的,由县级以上文化部门责令停止演出,没收违法所得,并处以所得的8倍以上和10倍以下的罚款。如果情节严重,可以吊销其营业许可。”

由于艺人自身言论导致主办方受到处罚,主办方能否向杨丞琳进行追责?吉彬彬认为,是否能够向艺人进行追责赔偿,需要看主办方与杨丞琳所属演艺公司签订的演出合同,是否有相关约定,“但就算没有明确的合同约定,也是由于她的过错行为导致的。从侵权人或者其他合同责任上来说,她仍然是要承担赔偿义务的。”

ICBC 工银信用卡



家装分期选工行 美好生活提早享



家装分期业务是指客户向我行申请家装分期专享额度,并按照约定用途办理的信用卡分期付款业务。

手续简 资料简便可快速申请

期限长 最长5年期限

额度高 申请金额最高300万元

审批快 优质客户享受快速审批

客户可在支行网点申办家装分期业务,我行房贷客户还可通过工行手机银行、“e生活plus”微信小程序、工银e生活App自主申请,只需填写少量字段即可提交申请,足不出户享专人服务。

*详询当地工行办理,具体办理规则、利率、审批结果以当地工行政策为准。

中国工商银行信用卡



扫码关注官方微信公众号